
 

  التمرين الأول

لتكن  S  :  2الفلكة التي معادلتها هي 2 2 2 2 4 3 0x y z x y z        و P  المستوى الذي معادلته 

 هي :                 ;  2 2 2 0P x y z    

تحقق أن مركز الفلكة  (1 S(2;1;1)هو  3و شعاعها هوR  

بين أن المستوى  -أ (2 P مماس للفلكة S 

ليكن -ب   المستقيم المار من  و العمودي على المستوى P 

       بين أن   
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لمستقيم تمثيل بارامتري ل     

ستقيم مقاطع الت  Hالنقطة حدد احداثيات  -ج  و المستوى P  ثم استنتج احداثيات نقطة تماس P  و S 

تنتمي الى الفلكة B(0;2;3)تحقق أن النقطة  -أ (3 S 

بين أن معادلة -ب Q  المستوى المماس للفلكة S في النقطةB  : 2هي 2 8 0x y z    

بين أن المستويين  -أ (4 P  و Q متعامدان 

بين ان  -ب    
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تمثيل بارامتري للمستقيم  D طع المستويين تقا P و  Q 

عن المستقيم احسب مسافة النقطة  -ج D ثم استنتج أن المستقيم ، D يقطع الفلكة S في نقطتين E  وF  

 .مثلوث احداثياتهما محددا

 لثانيالتمرين ا

)في الفضاء المنسوب الى معلم متعامد ممنظم مباشر         , , , )O i j k 

,1,2)نعتبر النقط        2)A   0,3)و, 3)B   1,1)و, 2)C  و المستوى  P  3الذي معادلته 0x y   

;1;0)احسب مسافة النقطة  -أ (1 1)    المستوى عن P 

الفلكة استنتج أن معادلة -ب Sمركزها  التي المماسة للمستوىو P2 :هي 2 2 2 2 0x y z y z     

AB بين أن  : -أ (2 AC i k     ثم استنتج أن النقط ،A و B و Cغير مستقيمية. 

3 بين أن -ب       0x z   معادلة ديكارتية للمستوى  ABC 

 بين أن المستوى -أ (3 ABC  مماس للفلكة S 

ثم استنتج نقطة تماس المستوى  ، C احسب المسافة -ب  ABC  و الفلكة S 

الفلكة حدد معادلة  (4 'S طارهاأق أحدالتي  BC 

حدد معادلة  (5 Qالمستوى الواسط للقطعة  AB 
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